■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

战"疫"一线 竞 穰 征

"城管"变身"代购" 助力疫情防控

面对新型冠状病毒感 染的肺炎疫情的严峻形势, 为了让居民少出门、不出 门,同时满足基本生活需 要,县城市管理局组织党员 干部职工,成立多支党员志 愿者先锋队,帮助分包小区 居民开展"代购"服务。居 民可提前把需要购买的生 活用品列好清单,由党员志 愿者与物业工作人员一起 前往采购、配送。目前,已 接单100多个,为216户居 民统一"代购"配送。

2月4日,在县城一处 小区,城市管理局党员志愿 者先锋队队员与物业公司 工作人员一起整理"代购" 的物品。

何五昌 摄影报道



"如果村民朋友们有需要 购买生活用品,请将所需物品 和联系电话发到群里,我将代 为您购买并送货上门!"

"我要1袋面粉""我要10 公斤大白菜"……

在前营乡各行政村,一支 支由党员干部带头组成的志 愿队伍,化身"代购员"、"快递 员",穿上"红马甲",将一份份 生活物资上门送到村民手中, 用点滴爱心和实际行动温暖 着每个人。

前营乡结合乡情实际,以 村为单位组建便民微信群,驻 村第一副书记担任负责人,通 过微信群发布需求信息和电 话询问的方式收集群众困难 诉求,安排专人到超市统一采 购生活物资,再由"红马甲"志 愿服务队分发到村民手中。

疫情挡不住亲情,干部群 众心连心。一个个志愿服务 队自发成立,"红马甲"志愿 服务队每日奔波在村组之 间,成为前营乡一道靓丽风 (未祥)

退 伍 动 阵 抗

个党员是

一面旗

个军人也是

面

"疫情防控工作,人人都要做贡献,待在家 里,不要外出,就是咱们群众做的最大贡献。"2 月3日,在张八桥镇姚洼村,一位身着"志愿 红"、戴着红袖标的老人正在村中向村民一遍 又一遍的喊话。

据村干部介绍,喊话的老人叫闫付德,今 年87岁,是姚洼村的一名退役军人,在得知疫 情严重时,他第一时间自愿加入张八桥镇的疫 情防控志愿队伍,承担起分包周边7户邻居的 防控宣传工作,每天都要对7户邻居进行防疫 知识的宣传,以及劝说他们不要出门,有时还 在村口卡点帮忙值班。他用自己的实际行动 诠释了一名退役军人的初心和使命。

村干部考虑到他年纪大,劝他回去多休息 休息,但他却坚定地说:"我虽然老了,但我一 日为兵,终生卫国。如今国家有难,作为老兵 我义不容辞要加入到这场没有硝烟的战斗 中。古有穆桂英53岁挂帅,今天我闫付德87 岁再上阵抗击疫情,绝不能后退,定要坚守阵 地!"

"轻伤不下火线,这点伤算什么,我是支部 书记,也是党员,这个时候我怎能回去休息?" 说话的人和闫付德一样是一名退役军人,他是 张八桥镇祁庄村的党支部书记张延岭。

经了解,张延岭为做好疫情防控工作,在 走访排查时扭伤了脚。村干部们劝他回去休 息休息,而他坚决不离岗位。自己买来药水, 每天涂抹,有时疼的头上都冒出了汗珠子,可 他还是坚持着在卡点上,带领着党员干部、志 愿者做好卡点防控工作。

"一个党员是一面旗,一个军人也是一面 旗,在困难面前,我们一定要冲在最前面,决不能后退!"这是张延 岭经常对村里党员干部、退役军人说的一句话。

据悉,张八桥镇各村疫情防控阻击战全面打响以来,已有120 名退役军人、民兵志愿者在第一时间主动"请战",加入严防严控的 行列。通过这些志愿者对防控疫情重要性的积极宣传,有效的提 高了全镇村民的防控意识。 (楚广召)

大营镇:510 名党员志愿者成为"快递员"

"家里没水了,俺在俺村微信群说一声,一会 绍,对于家里出现面粉、食用油、盐等日常生活物 儿村干部就把水送到家门口,俺出去取了就行, 除了温暖,就剩感动。"2月3日,大营镇斋公庄村 群众吴跃坤感动地说。

连日来,由于新型冠状病毒肺炎疫情防控工 作的开展,大营镇在辖区内各设置疫情防控卡点 44个,同时关闭了辖区内所有超市、饭店、生鲜 店和面点店,以严密防控阻断疫情传播。一周过 去了,该镇个别群众家庭出现了生活必需品短缺 的情况。为解决群众家中生活必需品,该镇采取 "微送"模式,群众不与外界接触,就能解决生活

据大营镇疫情防控指挥部指挥长杨淑祯介

资告急的群众,只需通过村里组建的微信平台, 告知该村党员干部,再由村干部及时上报到镇疫 情防控指挥部,指挥部联系镇域内3家综合类超 市,统一调配物资,由"党员志愿者送货小分队" 送到各村卡点,再由卡点党员志愿者送到有需求 的群众家门口。整个环节,实现了群众不与售货 方接触,双方不见面即可完成送货、收货。

该镇"微送"模式实施以来,充分发挥了基层 党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,使 44个卡点510名党员志愿者成为疫情防控"快递 员",疫情防控卡点也成为了便民服务卡和党员 连心卡。 (马俊歌 张珂珂)

石桥镇:织密疫情防控"红色防护网"

"你好,你从哪里来的?来俺村有啥事儿 啊?请出示一下身份证,请接受体温检测,谢谢 配合。"在石桥镇石桥村卡点值班处,几名党员 志愿者正在有条不紊地开展各项检测工作,身 旁,火红的党旗迎风舒展飘扬。

近日,在石桥镇党委、政府的号召下,327名 无职党员挺身而出,主动参与到疫情防控一线 工作,协助宣传、消毒作业、卡点值班、代购服务 等工作,发挥示范表率作用,汇集群防群控的强 大力量,筑牢织密疫情防控"红色防护网"。

"党员就是旗帜,关键时刻就应该冲在前面, 这是党员的使命。"赵庄村党员亢大鹏是该村的 "代购员",每天通过微信群统计更新全村乡亲的

采购清单,统一采购,再一一送到村民手中。

"工作在第一线最累也最危险,希望咱同志 们都保重身体。"何寨村老党员满天佑为镇政府 捐赠了1000余斤鸡蛋,为何寨村疫情卡点值班 处送去100余斤鸡蛋。

石桥镇自去年开展"亮身份,做表率,设置 共产党员户牌"的挂牌活动以来,教育和引导 广大党员铭记党员身份,处处当先锋、事事作 表率,持续完善"党委+支部+党员+群众"的网 格化服务体系,营造了"比作风、比干劲、比实 绩"的浓厚氛围,鼓励全镇党员同志做好当地 发展的带头人、群众身边的贴心人、社会稳定 的责任人。 (郭源冲)

抗击疫情 我们始终在一起

